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a da Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 
+ do ano de dois mil e vinte (2020). Aos seis (06) dias do mês de 
“Fevereiro do ano em curso, às 09hr00min (nove horas), na Sede da 

VU Câmara Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na Praça 
Santos Dumont, s/nº, Centro. Presente os vereadores: Presente os 

vereadores: Aerolande Amós da Cruz, Alvorlande Henrique da Cruz, 

Alex Sandro de Jesus Gomes, Cícero Freire Cavalcante, Elias Passos 

Jardim, Elismar Gonçalves Alves, Gabriel José de Menezes Assis, 

e mad Gaturiano Pires da Silva, Gilberto de Sá Melo, Gilmar dos Santos 

| Pereira, José Batista da Gama, Maria Cristina Costa de Carvalho, 

aria Elena de Alencar, Manoel Antonio Coelho Neto, Paulo 

Tarcísio Feitosa Valgueiro, Osinaldo Valdemar de Souza, Osório 
, Ferreira Siqueira, Raimunda Maria Sol Posto dos Santos, Rodrigo 

Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Ronaldo 
Luiz de Souza, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá e Zenildo Nunes da 

Silva. O Presidente Osório Siqueira iniciou a sessão ordinária e o 
vereador Ronaldo Souza fez a leitura bíblica, no Livro de Naum, 

Gaturiano Cigano. Deram entrada para tramitação nesta Casa as 
seguintes, matérias: Projeto de Decreto Legislativo número 003/2020 
— Conçéde Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor José Maria 

“ de autoria do vereador Rodrigo Araújo; Projeto de Decreto 

islativo número 004/2020 - Concede Título de Cidadão 

etrolinense ao Senhor José Florêncio Coelho Filho, de autoria do 
vereador Rodrigo Araújo; Projeto de Decreto Legislativo número 
005/2020 — Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom 

Malan ao Senhor Télio Nobre Leite, de autoria do vereador 
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Alvorlande Cruz; Projeto de Decreto Legislativo número 006/2020 — 

Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Josias Horácio da 
Silva, de autoria do vereador Alvorlande Cruz; Projeto de Decreto 

Legislativo número 007/2020 -— Concede Titulo de Cidadã 
Petrolinense a Senhora Lilian Cavalcante de Oliveira Galvão, de | 

autoria do vereador Alvorlande Cruz e Projeto de Lei do Legislativo /Á? 
número 003/2020 — Denomina via pública no Roçado — Rua Natalício 
Xavier de Macedo, de autoria do vereador Ronaldo Souza. O edil 
Ronaldo Souza no uso da Tribuna fez requerimento verbal de “Moçã 
de Aplausos” para o palestrante Marcos Rossi, que deu uma palestr 

e incentivação para mais de três mil professores do nosso Município 

extensiva a Secretaria de Educação. Na Ordem do Dia, o Presidente 
colocou para deliberação do plenário a seguinte matéria: Projeto de 

Decreto Legislativo número 092/2019 — Concede Título de Cidadã 
Petrolinense a Senhora Adriana Maria de Souza Macêdo Torres, de 

autoria do vereador Zenildo Nunes. Após as discussões, as matérias 
do expediente interno e ata da sessão anterior foram aprovadas por 

unanimidade. Na Ordem do Dia, o Presidente colocou para 

deliberação do plenário a seguinte matéria: Projeto de Decreto 

evislativo número 092/2019 -— Concede Título de Cidadã 
etrolinense a Senhora Adriana Maria de Souza Macêdo Torres, de 

autoria do vereador Zenildo Nunes. Submetido à apreciação do 
plenário em discussão e votação única, o projeto foi aprovado por 

unanimidade (18 x 0). Pela ordem usaram da palavra os edis: Gabriel 
Menezes, Ronaldo Souza, Gilmar Santos, Alvorlande Cruz, Zenildo A 

   

  

    

  

   
     

      

    

   

  

Nunes, Ronaldo Silva, Cícero Freire, Paulo Valgueiro, Maria Elen 
que trataram assuntos de interesse da nossa população entre eles: 

vereadores da oposição falaram sobre algumas deficiências na saú 
- de nossa cidade, principalmente, a substituição dos médicos que estã 

| (ES de férias; a oposição cobrou mais uma vez ações do Executivo/é€ 
“vários setores do nosso Município e comentou sobre a fal 
informações sobre as pavimentações executadas em nossa cidade; o 

     

     

  

   

   
   

        

as reivindicações dos feirantes de nossa cidade e lamentou a ausênci 

do diretor das feiras em uma reunião que estava marcada com os 

para a próxima reunião ordinária dia 11 de fevereiro de 2020. E para 
os efeitos legais, foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada, 

 



  

vai assinada pelos vereadores presentes na última sessão. Petrolina, 
11 de fevereiro de 2020. 
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